AV IS

Niveau 2
Vous étes en Sud et jouez 3SA.
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Enchéres :

1SA : 15— 17 points H et un jeu régulier

3SA : pas de majeure annongable, et 9" - 10 points minimum
Entame : X de Cceur.

Jeu de la carte :

Vous comptez votre nombre de levées : 6 avec 2 Cceurs, 3 Tréfles et 1 Pique.

Vous espérez un Trefle en capturant le Valet. Ou trouver ces 2 levées manquantes ?

Vous ne pouvez pas affranchir vos Carreaux. Pourquoi ? Parce que vous devriez rendre 2 fois
la main a la paire E-O qui affranchirait ses Ceeurs.

Reste la couleur Pique.

Il ne faut pas se décourager : tenter la double impasse a Pique sur Est. Petit Tréfle pour 1’As.
Petit Pique pour le X. Petit Tréfle pour le Roi (chouette le Valet tombe !). Petit Pique pour la
Dame. As de Pique et 2 Trefles.

Résultat : 3SA =



